Розрахунок кам’яної колони
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1.   Визначення положення головних центральних осей:
- площа поперечного перерізу 
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- координати центру ваги перерізу:
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· статичні моменти площі перерізу відносно центральних осей:
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2.  На основі формул паралельного переходу обчислюємо моменти інерції перерізу відносно центральних осей yc та zc:
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3.   Визначення квадратів радіусів інерції:

[image: image9.png]



[image: image10.png]



4.   Проводимо дотичні до контуру перерізу та визначаємо відрізки, які дотичні відсікають від головних осей перерізу, і обчислюємо координати граничних точок ядра перерізу:
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По знайденим координатам будуємо ядро перерізу.
5.   Визначаємо положення нейтральної лінії:

- відрізки, які відсікає нейтральна лінія від головних осей
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6.   Визначаємо допустиме значення сили P:
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- з умови міцності на розтяг в точці A(7,2;-8) верхнього перерізу:
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звідки P=309,6 kH
- з умови міцності на стиск в точці C(-5,8;8) нижнього перерізу:
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звідки P=1522,9 kH

Приймаємо [image: image25.png]P,
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7.   Побудова епюр нормальних напружень:

- верхній переріз ([image: image27.png]


:
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